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37ª (TRIGÉSIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA  

DIA:  26 DE JUNHO 2024 – QUARTA-FEIRA 

 

PAUTA DO DIA 

PEQUENO EXPEDIENTE 

HAVENDO NÚMERO LEGAL E COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A SESSÃO NOS TERMOS LEGAIS DO 

REGIMENTO INTERNO. CONVIDO O 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, PARA SECRETARIAR OS 

TRABALHOS, INICIANDO COM A LEITURA DO TEXTO BÍBLICO E A ATA DA ANTERIOR. 

 

TEXTO BÍBLICO PARA ESTE DIA 

 

DAREI A VOCÊS UM CORAÇÃO NOVO E POREI UM ESPÍRITO NOVO EM VOCÊS; TIRAREI DE VOCÊS O CORAÇÃO DE PEDRA 

E, EM TROCA, DAREI UM CORAÇÃO DE CARNE. 

EZEQUIEL (CAPÍTULO 36; VERSÍCULO 26) 

 

CONVIDO O 2º SECRETÁRIO, VEREADOR JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, E AUTORIZO A PROCEDER COM A 

LEITURA DO EXPEDIENTE. 

 

 

SOLICITO AO VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 1º SECRETÁRIO, A VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 
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GRANDE EXPEDIENTE 

Nº ___ VEREADORES INSCRITOS, CONCEDO A PALAVRA POR 5 (CINCO) MINUTOS AO VEREADOR____. 

 

CONCLUÍDO O GRANDE EXPEDIENTE, SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO, VEREADOR THALES RANGEL DA COSTA, 

NOVA VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM. 

TRIBUNA LIVRE: NESTE MOMENTO, COM FUNDAMENTO NO ART. 251-A DO REGIMENTO INTERNO, CONCEDO A 

PALAVRA AO INSCRITO NA TRIBUNA LIVRE POR 5 MINUTOS. 

 

1. SUELITON FERREIRA DE PAIVA, PARA TRATAR DO TEMA: POLÍCIA COMUNITÁRIA. 

 

2. JOBSON PEREIRA MAIA, PARA TRATAR DO TEMA: SAÚDE DO MUNÍCIPIO. 

 

ORDEM DO DIA 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 079/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

VERANILSON SANTOS PEREIRA, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE A 

SENHORA KALINA LEILA NUNES MENDES MEDEIROS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 

CAICOENSE. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 080/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JÚLIO CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ AO 

SENHOR VALNEI DE BRITO SANTOS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM 

JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

3. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 001/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE CAICÓ, A SRA. 
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LUCINETE MARIA DA SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM 

DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

4. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 066/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO 

CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ, AO 

SENHOR JENNY LADYSON BARROS PINTO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. 

- EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

5. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 067/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

DIOGO SILVA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ, AO SENHOR JOÃO GLAUBER 

DE PAULA CARDOSO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – 

EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

6. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 068/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE A 

SENHORA GENECI CEZÁRIO DA COSTA E SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 

CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

7. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 069/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE CAICÓ, À SENHORA 

GENECI CEZÁRIO DA COSTA E SILVA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM 

DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

8. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 070/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE AO 

SENHOR MAJOR FLÁVIO VALDEZ MARTINS DA SILVA FILHO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À 

POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 



4 | P á g i n a  
 

9. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 071/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RAIMUNDO INÁCIO FILHO, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE CAICÓ, À SENHORA 

ROZELITA RODRIGUES FRAZÃO COSTA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - 

EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

10. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 072/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVANILDO DOS SANTOS DA COSTA, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE CAICÓ, À 

SENHORA ANNY HELLEN ALBINO DANTAS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. 

- EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

11. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 073/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO 

CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ, AO 

SENHOR RHODRIGO MENDES VIRGINIO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - 

EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

12. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 074/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX 

ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ, AO 

SENHOR ÉDSON GOMES DE BRITO, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM 

DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

13. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 075/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX 

ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE CAICÓ, À 

SENHORA MARIA DE FÁTIMA PEREIRA DA NÓBREGA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO 

CAICOENSE. - EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

14. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 076/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX 

ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE CAICÓ, AO 
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SENHOR ROBERTO BATISTA DA FONSECA, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. 

- EM DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

15. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 077/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX 

ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, QUE FICA CONCEDIDO TÍTULO DE CIDADÃ HONORÁRIA DE CAICÓ, À 

SENHORA TAYANE BATISTA RAMOS, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE. - EM 

DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

16. SUBMETO À VOTAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE DECRETO Nº 078/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR MAX 

ANTÔNIO AZEVEDO DE MEDEIROS, QUE FICA CONCEDIDO COMENDA DE HONRA AO MÉRITO VILA DO PRÍNCIPE 

AO ROTARY CLUB DE CAICÓ, PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO CAICOENSE.  - EM 

DISCUSSÃO – EM VOTAÇÃO, APROVADO. 

 

PROJETOS DE LEI: 

 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 037/2024, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, QUE ACRESCENTA O ARTIGO 2º-A, A LEI MUNICIPAL Nº 5.240 DE 19 DE DEZEMBRO DE 2019. - EM 

JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

2. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 038/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLO 

CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, QUE ALTERA O ART. 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 4.892, DE 9 DE SETEMBRO DE 2016, 

ALTERANDO A DENOMINAÇÃO DO BAIRRO VEREADOR ANTÔNIO BERNARDINO DE SENA PARA O BAIRRO 

SERROTE BRANCO. EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

3. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O PROJETO DE LEI Nº 039/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ROSÂNGELA MARIA DA SILVA, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE DENOMINAÇÃO DE PRAÇA JOSÉ ARIMATÉIA 

GOMES DE GÓES, LOCALIZADA NO BAIRRO ANTÔNIO BERNARDINO DE SENA, MAIS PRECISAMENTE NA PEDRA 
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DO LOTEAMENTO SERROTE BRANCO I, ONDE CONSTA A FRASE “EU AMO CAICÓ”.  EM JULGAMENTO – JULGADO 

OBJETO DE DELIBERAÇÃO. 

 

REQUERIMENTOS: 

 

1. SUBMETO À DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, O REQUERIMENTO Nº 063/2024, DE AUTORIA DO VEREADOR JÚLIO 

CÉSAR FERNANDES DE AZEVEDO, REQUER APÓS APROVAÇÃO DO PLENÁRIO, SOLICITANDO AO EXMO. SENHOR 

PREFEITO JUDAS TADEU E SECRETARIA DE TURISMO, AS SEGUINTES INFORMAÇÕES: O QUE VAI SER PERMITIDO PARA 

ENTRADA NA ILHA DE SANT’ANA NO PERÍODO DA FESTA. - EM JULGAMENTO – JULGADO OBJETO DE 

DELIBERAÇÃO. 

 

DESPACHO: DESPACHO TODAS AS INDICAÇÕES LIDAS NO EXPEDIENTE; SOLICITO AO MEU SUBSTITUTO LEGAL O 

DESPACHO DAS MATÉRIAS DE MINHA AUTORIA; NADA MAIS HAVENDO A TRATAR LEVANTO E ENCERRO A PRESENTE 

SESSÃO, CONVIDANDO ANTES UMA OUTRA, PARA SEGUNDA-FEIRA, 1 DE JULHO DE 2024, NO HORÁRIO 

REGIMENTAL. 

  


